
Bastelanleitung 
zum Ausdrucken

Ihr braucht:
•	Toilettenpapierrolle/ 

Küchenrolle
•	stabile Pappe
•	Farbe zum bemalen
•	Pinsel
•	Kleber
•	Schere
•	Bleistift
•	2 Musterbeutelklammern

Für euer Flugzeug aus der Toi-
lettenpapierrolle schneidet ihr 
zunächst die Toilettenpapier- bzw. 
Küchenrolle senkrecht auseinan-
der. Schneidet die Rolle anschlie-
ßend in eine gewölbte Form die 
vorne Spitz verläuft, um so eine 
Flugzeugform zu bekommen. 
Unter die Spitze eures Flugzeugs, 
zeichnet ihr mit dem Bleistift die 
Form eines Cockpits und schnei-
det es anschließend aus. Links 
und rechts von eurem Cockpit 
macht ihr am Flugzeugrand zwei 
kleine Löcher. Dort werden spä-
ter die Räder des Flugzeugs be-
festigt. Unter dem Cockpit sowie 
an den unteren Seiten des Flug-
zeugs schneidet ihr zwei längliche 
Schlitze. Lasst euch dabei bitte 
von einem Erwachsenem helfen.

Jetzt geht es an die Räder und 
Flügel eures Flugzeugs. Dazu be-
nötigt ihr stabile, dickere Pappe. 
Zeichnet mit dem Bleistift zwei 
Kreise sowie den langen vorderen 
Flügel, den kurzen hinteren Flügel 
und den Heckflügel auf eure Pap-
pe. In die Kreise könnt ihr jeweils 
in die Mitte ein Loch pieken. 
Anschließend schneidet ihr die 

Flugzeugteile aus der Pappe aus. 
Je dicker eure Pappe ist, desto 
schwieriger ist das Ausschneiden. 
Fragt auch hier am besten einen 
Erwachsenen um Hilfe. Sind alle 
Teile ausgeschnitten, geht es ans 
Anmalen. Malt alle Teile in euren 
Lieblingsfarben an. Ihr könnt sie 
auch gerne bekleben. Lasst eurer 
Fantasie freien Lauf.

Zum Schluss wird euer Flugzeug 
zusammengesetzt. Haltet die En-
den des Flugzeugkörpers fest, da-
mit sich der Körper leicht wölbt. 
Dann könnt ihr den langen Flügel 
durch die zwei Schlitze unter dem 
Cockpit durchschieben. Even-
tuell müsst ihr die Schlitze noch 
einmal nachschneiden, wenn der 

Flügel nicht durchpasst. Das-
selbe macht ihr mit dem kurzen 
Flügel an den hinteren Schlitzen. 
Die Räder könnt ihr mit einer 
Musterbeutelklammer befestigen. 
Dazu einfach die Musterbeutel-
klammer durch das Loch im 
Kreis und das Loch im Flugzeug 
stecken und an der Innenseite 
des Flugzeugs aufklappen. Zum 
Schluss befestigt ihr den Heckflü-
gel mit etwas Kleber am oberen 
Ende eures Flugzeugs. Viel Spaß 
beim Flugzeug-Basteln!
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